Вопрос 1
Предположив, что DB2 UDB установлена на системе AIX, какая из следующих команд предоставляет информацию, необходимую для подключения к локальной базе данных?
о A. CATALOG NODE 

о B. CATALOG DCS 

о C. CATALOG DATABASE
о D. CATALOG ODBC DATA SOURCE
Вопрос 2
Какое из следующих событий  HE вызовет активацию триггера?

о Д. Операция SELECT 

о В. Операция INSERT 

о С. Операция UPDATE 

о D. Операция DELETE
Вопрос 3
Дан следующий оператор create table.
CREATE   TABLE   EMPLOYEE
   (EMPNO
CHAR(3)   NOT  NULL,
FIRSTNAME   CHAR(20)    NOT  NULL,
MIDINIT        CHAR(l),
LASTNAME  CHAR(20) NOT NULL,
SALARY    DECIMAL(10,2))
Какой из следующих операторов получит строки, содержащие отсутствующее значение в столбце MINDINIT?
о A. SELECT * FROM employee WHERE midinit=' ' 

о В. SELECT * FROM employee WHERE midinit=NULL 
о C. SELECT * FROM employee WHERE midinit=" "

о D. SELECT * FROM employee WHERE midinit IS NULL
Вопрос 4
Дана следующая информация.
CREATE TABLE tablel (cl INTEGER, c2 INTEGER) INSERT INTO tablel VALUES (123, 456) UPDATE tablel SET cl = NULL 
Каков будет результат следующего оператора?
SELECT * FROM table1

о A. C1

C2
        ---

---
123
 456
1 record(s) selected.
о В. C1
C2
       ---

---
NULL
 456
1 record(s) selected.
о С. C1
C2

         ---
---

-
456 

1 record(s) selected.
о D. C1
C2

         ---
---

0

456
1
record(s) selected.
Вопрос 5
В предположении, что существуют соответствующие полномочия, какой из следующих операторов НЕ позволил бы доступ к данным, хранящимся в таблице TABLE1, с использованием имени TAB1?
о A. CREATE ALIAS tab1 FOR table1
о B. CREATE TABLE tab1 LIKE table1
о С. CREATE SYNONYM tab1 FOR table1
о D. CREATE VIEW tab1 AS SELECT * FROM table1

Вопрос 6
Дан следующий оператор create table.
сreate table employee 
(empno   char(3) not null, 

firstname char(20) not null,
MIDINIT   CHAR(1),
LASTNAME  CHAR(20) NOT NULL,
SALARY    DECIMAL(10,2))
Какой из следующих объектов вызовет автоматическое увеличение EMPNO каждый раз при вставке строки в таблицу EMPLOYEE?
o А. Индекс
o В. Производная таблица, определенная с указанием условия with check option
о С. Хранимая процедура
о D. Триггер
Вопрос 7
Что из следующего случится, если отключится питание сервера, когда менеджер баз данных DB2 находится в середине обработки транзакции?
о А. Вся работа, проделанная транзакцией доданного момента, будет потеряна 
о В. Вся работа, проделанная транзакцией до данного момента, будет принята 
о С. Вся работа, проделанная транзакцией до данного момента, будет откатана
о D. Вся работа, проделанная транзакцией до данного момента, будет помещена в состояние «COMMIT PENDING»
Вопрос 8
Что из следующего НЕЛЬЗЯ сделать, использовав оператор alter table? 

о А. Добавить новый столбец

о В. Уничтожить проверочное ограничение

о С. Изменить имя столбца
о D. Изменить длину столбца varchar
Вопрос 9
Предположив, что таблица tab1 содержит 100 строк, какой из следующих запросов возвратит лишь половину доступных строк?
о A. SELECT * FROM tab1 FIND FIRST 50 ROWS
о В. SELECT * FROM tab1 FETCH FIRST 50 ROWS ONLY
о С. SELECT * FROM tab1 WHILE ROW_NUM < 50
о D. SELECT * FROM tab1 MAXROWS 50
Вопрос 10
Какие два из следующих утверждений относительно условия having верны?
о А. Условие having используется вместо условия where
о В. Условие having использует тот же синтаксис, что и условие where
о С. Условие having может использоваться лишь вместе с условием group by
о D. Условие having принимает символы подстановки

о Е. Условие having использует тот же самый синтаксис, что и условие in
Вопрос 11
Какой из следующих символов является действительным символом подстановки в условии like оператора select?
о А. % 
о В. * 
о С. ? 
о  D. \
